

Gorzów Śląski, dnia 02.03.2022r.

Zamawiający:

Gmina Gorzów Śląski
ul. Wojska Polskiego 15
46-310 Gorzów Śląski

Wyjaśnienie treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

„Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Gorzów Śląski”.

IZP-IV.271.1.2022

1. Wyjaśnienie treści SWZ

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. poz. 2021 poz. 1129 ze.zm.) – dalej: ustawa Pzp, Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

W rozdziale V SWZ – Warunki udziału w postępowaniu, w pkt. 2.2) c) dla części 1 zamówienia i pkt. g) dla części 2 zamówienia Zamawiający określa warunek udziału w postępowaniu w zakresie uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów.

- aktualne zezwolenie na transport i zbieranie odpadów objętych przedmiotem zamówienia wydane w drodze decyzji przez właściwy organ, w tym odpadów niebezpiecznych wyłonionych ze strumienia odpadów komunalnych.

W aktualnym stanie prawnym uprawnienie do transportu odpadów wynika wyłącznie z wpisu do Bazy danych o produktach i opakowaniach oraz o gospodarce odpadami (BDO) określonej w pkt. 2.2) b) i f)

Prosimy zatem o wykreślenie w wymaganiu zezwolenia słowa transport i pozostawienie:
- aktualne zezwolenie na zbieranie odpadów objętych przedmiotem zamówienia wydane w drodze decyzji przez właściwy organ, w tym odpadów niebezpiecznych wyłonionych ze strumienia odpadów komunalnych.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje wykreślenia słowa „transport” w Rozdziale V pkt 2 ppkt 2 lit. c) i g)

Jest:

c) aktualne zezwolenie na transport i zbieranie odpadów objętych przedmiotem zamówienia wydane w drodze decyzji przez właściwy organ, w tym odpadów niebezpiecznych wyłonionych ze strumienia odpadów komunalnych.

g) aktualne zezwolenie na transport i zbieranie odpadów objętych przedmiotem zamówienia wydane w drodze decyzji przez właściwy organ, w tym odpadów niebezpiecznych wyłonionych ze strumienia odpadów komunalnych.

Zmienia się na:

c) aktualne zezwolenie na zbieranie odpadów objętych przedmiotem zamówienia wydane w drodze decyzji przez właściwy organ, w tym odpadów niebezpiecznych wyłonionych ze strumienia odpadów komunalnych.

g) aktualne zezwolenie na zbieranie odpadów objętych przedmiotem zamówienia wydane w drodze decyzji przez właściwy organ, w tym odpadów niebezpiecznych wyłonionych ze strumienia odpadów komunalnych.

Pytanie 2:

W OPZ pkt. 2.2 Informacja o ilościach pojemników na poszczególne frakcje odpadów z podziałem na wielkości, z pierwszej ogólnej tabeli wynika, iż wykonawca zobowiązany będzie do ustawienia i obsługi w ramach przedmiotowego postępowania 7 829 sz. pojemników, natomiast dane zawarte w dwóch pozostałych tabelach, dzielących ilości potrzebnych pojemników dla zabudowy zamieszkałej i niezamieszkałej wynika ilość niezbędnych pojemników – 7 476. Dla umożliwienia właściwego skalkulowania usługi, prosimy o sprecyzowanie jednoznacznej ilości pojemników jakie musi zapewnić wykonawca w celu realizacji zadania.

Odpowiedź:

Zamawiający podaje prawidłową (skorygowaną) ilość pojemników na poszczególne frakcje odpadów z podziałem na wielkość.

	Metale i tworzywa sztuczne	Pozostałe	Szkło	Bio	Papier	Razem
120	1055	1787	1795	571	1746	6954
240	751	17	9	1	7	785
1100	39	27	11	18	6	101
Razem	1845	1831	1815	590	1759	7840

W tym na nieruchomościach zamieszkałych

	Metale i tworzywa sztuczne	Pozostałe	Szkło	Bio	Papier	Razem
120	1003	1739	1739	546	1739	6766
240	734	0	0	1	7	742
1100	8	25	11	2	4	50
Razem	1745	1764	1750	549	1750	7558

W tym na nieruchomościach niezamieszkałych na których powstają odpady komunalne

	Metale i tworzywa sztuczne	Pozostałe	Szkło	Bio	Papier	Razem
120	52	48	56	25	7	188
240	17	17	9	0	0	43
1100	31	2	0	16	2	51
Razem	100	67	65	41	9	282

Pytanie 3:

W Załączniku nr 1 do OPZ dla zadania 1 - „Zestawienie adresów 2022”, objętych odbiorem odpadów, dla poszczególnych adresów odpowiednim symbolem przypisana jest konkretna częstotliwość odbioru odpadów. W zakładce formuły Zamawiający zamieścił opis poszczególnych typów nieruchomości objętych konkretnym zakresem usługi. Wśród symboli widnieje „41” - zamieszkałe wielorodzinne, natomiast symbol ten nie został uwzględniony (wskazany) w arkuszu „nieruchomości”. Dla umożliwienia przygotowania rzetelnej kalkulacji, a w przypadku wygrania przetargu również prawidłowych harmonogramów odbioru odpadów, prosimy o uzupełnienie arkusza „nieruchomości: przez wskazanie nieruchomości zamieszkałych wielorodzinnych, tj. przypisanie symbolu 41.

Odpowiedź:

Zabudowa wielolokalowa na terenie Gminy Gorzów Śląski to 136 pozycji. Poniżej tabela określająca adresy, których częstotliwość opróżniania jest zwiększona.

Adresy wywozu odpadów			Częstotliwość wywozu ilość razy/iłóż miesięcy				
Miejscowość	Ulica	Nr	metale i tworzywa	pozostałe	szkło	bio	papier
Gorzów Śląski	Byczyńska	8	4/1	4/1	1/3	2/1	1/1
Gorzów Śląski	Byczyńska	9	4/1	4/1	1/3	2/1	
Gorzów Śląski	Byczyńska	13	4/1	4/1	1/3	0	
Gorzów Śląski	Byczyńska	13	4/1	4/1	1/3	2/1	
Gorzów Śląski	Byczyńska	37	4/1	4/1	1/3	2/1	1/1
Gorzów Śląski	Chopina	6	4/1	4/1	1/3	2/1	1/1
Gorzów Śląski	Chopina	2 i 4	4/1	4/1	1/3	2/1	1/1
Gorzów Śląski	Karola Miarki	22	4/1	4/1	1/3	2/1	1/1
Gorzów Śląski	Kolorowa		4/1	4/1	1/3		
Gorzów Śląski	Parkowa	2	4/1	4/1	1/3	2/1	
Gorzów Śląski	Rynek	8	4/1	4/1	1/3	2/1	1/1
Gorzów Śląski	Towarowa	1	4/1	4/1	1/3	2/1	
Gorzów Śląski	Wojska Polskiego	15	4/1	4/1	1/3	2/1	1/1
Gorzów Śląski	Wojska Polskiego	22	4/1	4/1	1/3	2/1	1/1
Gorzów Śląski	Wojska Polskiego	25	4/1	4/1	1/3	2/1	2/1
Gorzów Śląski	Wojska Polskiego	13A	4/1	4/1	1/3	2/1	1/1
Gorzów Śląski	Wojska Polskiego	27-29	4/1	4/1	1/3	2/1	2/1
Jamy		55	4/1	4/1	1/3		
Kozłowice	Nowa	2	4/1	4/1	1/3	0	
Kozłowice	Nowa	4	4/1	4/1	1/3	2/1	
Pawłowice		58	4/1	4/1	1/3	2/1	
Pawłowice		65	4/1	4/1	1/3	2/1	1/1

Pytanie 4:

W OPZ dla zadania 2, w pkt. 3.1 Zamawiający wskazuje z jakich pojemników/ kontenerów ma odbierać odpady Wykonawca.

Prosimy o wyjaśnienie kto – czy Zamawiający czy Wykonawca zapewnia pojemniki do wyposażenia PSZOK. Jeżeli pojemniki (całość lub część) ma zapewnić Wykonawca - prosimy o wskazanie ile pojemników odpowiedniej wielkości dla poszczególnych rodzajów odpadów powinien uwzględnić.

Dla umożliwienia właściwego skalkulowania usługi, prosimy o sprecyzowanie jednoznacznej ilości pojemników jakie musi zapewnić wykonawca w celu realizacji zadania.

Odpowiedź:

Wykonawca ma wyposażyć PSZOK w pojemniki.

Ilości pojemników jakie musi zapewnić wykonawca w celu realizacji zadania zawiera poniższa tabela:

PSZOK pojemniki				
Lp.	Rodzaj pojemnika	Rodzaj odpadu	Pojemniki własne zamawiającego	Zapewnienie dodatkowych pojemników przez wykonawcę
1	1100L	\ Tworzywa i metale	1	4
2	1100L	\ Szkło	1	0
3	1100L	\ Papier	1	5
4	1100L	\ Tworzywa z budowy	1	0
5	1100L	\ tworzywa nieopakowaniowe	1	0
6	skrzyniopaleta	\ Niebezpieczne – rozpuszczalniki	1	0
7	skrzyniopaleta	\ Niebezpieczne – kwasy	1	0
8	skrzyniopaleta	\ Niebezpieczne – alkalia	1	0
9	skrzyniopaleta	\ Niebezpieczne – fotograficzne	1	0
10	skrzyniopaleta	\ Niebezpieczne – farby	1	0
11	skrzyniopaleta	\ Niebezpieczne – detergenty	1	0
12	skrzyniopaleta	\ Oleje jadalne	1	0
13	skrzyniopaleta	\ Akumulatory	1	0
14	120L	\ Baterie	1	0
15	120L	\ BIO kuchenne	1	0
16	120L	\ Płyty CD\DVD	1	0
17	KP-7 otwarty	\ opony	1	0
18	KP-7 otwarty	\ gruz	1	0
19	KP-7 otwarty	\ lodówki i inne AGD	1	0
20	KP-7 otwarty	\ zielone	1	0
21	KP-7 otwarty	\ gabaryty	1	KP - 34 - 1 szt.
22	KP-7 otwarty	\ budowlane zmieszane	1	KP - 34 - 1 szt.
23	KP-7 zamknięty	\ styropian	1	0
24	Kontener na używane ubrania 2,5m3	\ odzież	1	0
25	Kontener na używane ubrania 2,5m3	\ tekstylia	1	0
26	pojemnik na świetlówki	\ świetlówki	1	0

27	Pojemnik na przeterminowane leki	\ Leki	1	0
28	Pojemnik jednorazowy na odpady 5L	\ igły i strzykawki	0	1


BURMISTRZ
Rafał Kotarski